

MEDIJSKO POROČILO ŠŠT – individualne panoge
objava na spletni strani www.sportmladih.net

Športna panoga:	33. DRŽAVNO TEKMOVANJE MLADINA IN GORE
Starostna kategorija in spol:	6. – 9. RAZRED OŠ, MEŠANE EKIPE
Stopnja tekmovanja:	DRŽAVNO TEKMOVANJE
Kraj in datum tekmovanja:	POSTOJNA, 21.1.2023

Kratko vsebinsko poročilo:

Zadeva: 33. državno tekmovanju Mladina in gore 2022/23

Spoštovani!

V soboto, dne 21. januarja 2023 je potekalo 33. državno tekmovanje Mladina in gore in sicer v OŠ Miroslava Vilharja v Postojni. Tekmovanje je organizirala Mladinska komisija PZS ob veliki pomoči soorganizatorjev PD Postojna, OŠ Miroslava Vilharja Postojna in Zavoda za šport RS Planica. Sodelovalo je 20 ekip iz različnih krajev Slovenije. Tekmovanja se je udeležilo preko 200 udeležencev.

Samo državno tekmovanje se je pričelo ob 10.00 uri z uvodnim programom, ki so ga pripravili učenci z učitelji OŠ Miroslava Vilharja Postojna.

Po končanem kulturnem programu je že sledil prvi preizkus za tekmovalce - pisanje testov. V tem času je tudi potekalo srečanje mentorjev.

Po družabnem delu je sledila razglasitev rezultatov. V finale se je uvrstilo sedem ekip, ki je potekalo v obliki kviza pred občinstvom. V času finalnega dela med odmoroma je potekala podelitev nagrad likovnega natečaja "Z glavo v naravo". Skriti gost 33. državnega tekmovanja Mladina in gore je bil alpinist in prejemnik prestižne nagrade zlati cepin Silvo Karo. Sam kviz je potekal v sproščenem in športnem vzdušju.

Državni prvaki 33. državnega tekmovanja Mladina in gore je postala ekipa NEUSTRAŠNI GORSKI UČENJAKI, OŠ Šenčur, PD Kranj. Za nagrado je ekipa dobila najem tabornega prostora Mlačca, ki ji ga poklanja MK PZS ter še ostale praktične nagrade.

Drugo mesto je osvojila ekipa Ponosni hribolazci, OŠ prof. dr. J. Plemlja Bled, PD Bled. Ekipa si je prislužila najem tabornega prostora Mlačca ter praktične nagrade.

Tretje mesto pa je zasedla ekipa Smrkci, OŠ Gradec, PD Litija. Tudi ta ekipa je dobila najem tabornega prostora Mlačca in praktične nagrade.

Ostale ekipe, ki so se uvrstile v veliki finale, pa so bile nagrajene s praktičnimi nagradami. Na četrtem mestu je bila ekipa Nanoški gamsi, OŠ Draga Bajca Vipava, PD Podnanos, na petem mestu ekipa Gorske podmornice, OŠ Litija, PD Litija, na šestem mestu ekipa Planike, OŠ Pirniče, PD Medvode in na sedmem mestu ekipa Sitarjeve mukice, OŠ Litija, PD Litija.

Ekipe so odgovarjale na vprašanja iz Planinske šole in dodatnega gradiva o stoletnici Knafelčeve markacije. Znati pa so se morale tudi v znanju iz prve pomoči in planinskih vozlov.

Logotip za državno tekmovanje je narisala učenka 9. razreda OŠ Miroslava Vilharja Postojna Eva Hiti.

Pokale in medalje za tekmovanje je prispeval Zavod za šport RS Planica.

Sklepna prireditev se je končala pozno popoldne z vnovično željo, oziroma snidenjem na 34. Državnem tekmovanju v januarju 2024 v Šenčurju. Še prej pa seveda na regijskih tekmovanjih, ki bodo potekala letos, v mesecu novembru 2023.

Zmagovalci 33. Državnega tekmovanja Mladina in gore je postala ekipa Neustrašni gorski učenjaki, OŠ Šenčur, PD Kranj.

Pa veliko sreče in varnih vzponov v letu 2023.

Lep planinski pozdrav,

koordinatorica državnega tekmovanja

Mladina in gore (MK PZS): Brigita Čeh

KONČNI VRSTNI RED OSNOVNA ŠOLA

ŠT	IME EKIPE	ŠOLA	PD
1	NEUSTRAŠNI GORSKI UČENJAKI	OŠ ŠENČUR	PD KRANJ
2	PONOSNI HRIBOLAZCI	OŠ PROF. DR. JOSIPA PLEMLJA BLED	PD BLED
3	SMRKCI	OŠ GRADEC	PD LITIJA
4	NANOŠKI GAMSI	OŠ DRAGA BAJCA VIPAVA	PD PODNANOS
5	GORSKE PODMORNICE	OŠ LITIJA	PD LITIJA
6	PLANIKE	OŠ PIRNIČE	PD MEDVODE
7	SITARJEVE MUKICE	OŠ LITIJA	PD LITIJA
8	PALIČNI MEŠALNIKI	OŠ SOSTRO	PD LJUBLJANA MATICA
9	GORSKI GASERJI	OŠ DR. J. MENCINGERJA BOHINJSKA BISTRICA	PD BOHINJSKA BISTRICA
10	HITRI GAMSI	OŠ DUŠANA FLISA HOČE	PD FRAM
10	GORSKE VEVR'CE	OŠ GRADEC	PD LITIJA
12	ŽLIKROFI	OŠ IDRIJA	PD IDRIJA
12	BISERI	OŠ DOMŽALE	PD DOMŽALE
12	OREŠKI PLANINCI	OŠ OREHEK KRANJ	PD KRANJ
12	BOHINJSKI FLAJŠTRI	OŠ DR. J. MENCINGERJA BOHINJSKA BISTRICA	PD SREDNJA VAS
12	POSUŠENI PURANI	OŠ DR. J. MENCINGERJA BOHINJSKA BISTRICA	PD BOHINJSKA BISTRICA
17	PRLEŠKA GIBANICA	OŠ IVANA CANKARJA LJUTOMER	PD LJUTOMER
18	TRIGLAVSKE ROŽE	OŠ ŠENČUR	PD KRANJ
19	SVIZCI	OŠ PIVKA	PD POSTOJNA
20	BUKSLNI	OŠ PROF. DR. JOSIPA PLEMLJA BLED	PD BLED